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KA3AXCTAH
KOCMMNYECKAA
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FO. A. TAT'APMH

T. AVYbAKMPOB

T. MYCABAEB
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AOT Neo 1

YUTO TAKOE
KOCMOC:>



AOT Ne 2



AOT Ne 3




AOT Ne 4
HA3OBUTE IIOOMY

OAKACA
CYAEVMEHOBA,
[TOCBAIITEHHAA

FO. TATAPUIHY.



AOT Ne 5

Ge

(



[0.A. TAT'APUH

AOT Ne 1
B KAKOM I'OAY BBIA
COBEPIILIEH ITEPBbBIU
ITIOAET UEAOBEKA B
KOCMOC?




KAK HA3BIBAETCHA
KOCMMNUECKUU
KOPAFBAD IO. A.
TATAPUUHA?  mr



[0.A. TAT'APUH

AOT Ne 3

UEM 3AHUMAACA IO.
TATAPUH,
I[TOCAEAYIOIIIUE
TOABI
ITIOCAE ITOAETA?




10.A. TAT'APUH

AOT No 4




[0.A. TAT'APUH

AOT Ne 5

HA3OBHUTE I'OADbI
KN3HN
FO. I'AI'APMHA?




/AOT Ne |.
1100+846="777"
UTO DTO 3A AATA B

KN3HN
T. A YBAKHMPOBA?



NOT Ne 2.

I'AE POANACA
T. A YBAKHMPOB?



NOT Ne 3.

KAKOE 3BAHUE

ITPMCBOEHHO

T. A YBAKHNPOBY
B 1974 TOAY?



NOT Ne 4.

3A KAKHME 3ACAYI'1I
T. A YBAKMNPOBY
ITPMCBOEHO
3BAHUE,
«'EPOU COBETCKOTIO
COHRO3A»? &



NOT Ne 5.

B KAKOM I'OAY
T. AYBAKMPOB
HA KOPABAE
«COHRO3 TM-13»,
COBEPIIIUA ITIOAET B
KOCMOC? X



NOT Ne 1.
1800+151=>777
YTO 3A AATA B 2KMM3HU
T. MYCABAEBA?



AOT Ne 2.

B 19911 OAY
MYCABAEB
YAOCTOEH 3BAHNA?



AoT Ne 3.

CKOABKO PA3,
MYCABAEB
ITOCEIITAA

KOCMUYECKOE
ITPOCTPAHCTBO?



ANoT Ne 4.

ITO KAKOMY BHUAY
CIIOPTA
T. MYCABAEB
ABAAACH
MACTEPOM?



(COrAacHBI AU BBI, ITO
T MycabaeB — kKa3aXCKU
KOCMOHABT, TPH/KABI
ITOCEITABIIINH KOCMUYECKOE

IIPOCTPAHCTBO.












OH HATTMCAA NMOSMY
[TOCBALLEHHYHKO TOXTAPY
AYBAKNPOBY:
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